

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLT KÖZLEMÉNYEKET FOGADUNK...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMESTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

Török komédia.

A híres allamudós, Gneist emeli ki valamely munkájában, hogy a parlamenti kormányformának fensőbbje az abszolutizmus...

Tegnapelőtt megbukik egy kormány, ma már a tegnapelőtti is elhagyja a színteret, s nagyobb gyorsasággal, mint egy rosszul sikerült komédiának...

Ilyen apró intriguák okozzák Konstantinápolyban a kormányválságokat. Egy nagy tekintélyű ember, mino Fuad, a kiról csak is ellenségei tudnak olymódon föltételezni, hogy a szultán elleni komplotban részt vegyen...

Magyar tud. akadémia. Decz. 4. (A miniszteri felelősség legelső nyomai a magyar történelemben. A székességhelyi értekezések.)

III. Andrásunk 1298-iki 23 ki tanácsörvénye aragoniai minta utánzása. Schwarz ennek határozottan ellentmond. III. András e nevezetes törvénye magában foglalja már a miniszterek politikai felelősségének eszményességét...

Castillából sem, a mint ezt értekezé X. Alfonso királynak "Las Siete Partidas" című törvényhozás munkájából bizonyítja. Angliában tagadhatatlanul többet foglalt már magában a miniszteri felelősségből...

vagy talán néhány barátja között való szét-prezentelés céljából hozott magával. És az apróság megbukta az egész miniszteriumot. Azután kislát az intrigu, s a miniszterium megint az ügyek élére áll.

Ilyen mozgató elemei vannak a török kormánypolitikának, s ez annak legfőbb átka. Elveket, az ország javát illető törekvéseket, vagy politikai célokat, melyek egyedül lehetnek jogosultak küzdelmet kelteni az államhatalom kézbe ragadásánál...

De ott van még mindig elintézetlenül az egyiptomi kérdés is. Mikép fog elődönteni, egyáltalában nem bizonyos, hogy Törökországra nézve mikép fog elődönteni, az épen bizonytalan. Törökország első sorban van érdekelve Egyiptomban. Anglia pedig úgy intézkedik, mintha nemcsak Törökország nem léteznék...

szólást engedni, annál kevésbé a portának. Törökországnak ily körülmények között rendkívül erélyes kormányra lenne szüksége, hogy érdekei megóvassanak. De hogyan legyen erélyes és erős fellépése az olyan kormányoknak, melynek egész existenciája palota-intriguákon, vagy egy háremnőnek a gyöngye hajszálán függ?

Budapest, decz. 4.

A kereskedelmi miniszter — a mint értesülünk — egészen függetlenül az ipartörvény reviziójától, a fővárosi társasági-ügy szabályozása iránt melibb törvényjavaslatot szándékozik a törvényhozás elé terjesztetni.

A triestói bombamerények büntetésének kiadása ügyében mint lapunknak Belsőbbi má kelettel írják, a római osztrák-magyar nagykövetségtől terjedelmes jelentés érkezett a közös külügyminiszteriumhoz. Az osztrák-magyar monarchia római nagykövete részletesen elősorolja mindaz indokokat, melyek alapján az osztrák kormány a kikért büntetések átadását megtagadta.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Kir. táblai pöbírák, Istóczy-Wahrmann párbaj, vas-megyei szikkasztások, a király udvartartás, a fiúmei provizorium, Adakale és a fekete-sárga zászló, ezek foglalkoztak ma a képviselőház. Mint látszik, a napirend elég változatos volt. A pöbírákról szóló javaslatnál az igazságügyminiszter győzött úgy a ház igazságügyi bizottsága, mint a függetlenségi párt nevében felszólaló Györy Elek felett.

nes, egykor a mérsékelt ellenzéknek, most pedig a függetlenségi pártnak kiváló tagja, a függetlenségi pártból való csatlakozása óta heves harczban áll az eddig még mérsékelt ellenzék kormányzatával. Pázmány Denesnek orozslán része van ama diadalok kivívásában, melyeket a múlt választások alkalmával a függetlenségi párt Vasban s Vasmán még jó részben német ajku kerületeiben is aratott.

A képviselőház ülése december 4-én. Elnök: Péchy Tamás. Jegyző: Péchy Jenő, Tibád Antal, Duka Ferencz. A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán, Szapary Gyula gr., Pauler Tivadár, Kemény Gábor br., Ill. Ráday Gedeon gr., Széchenyi Pál gr., Trefort Ágost, Békéssy Kálmán.

Elnök: Jelenti a házhoz, hogy Abonyi Emil egyházi szünetnapot kért megengedni az országgyűlésnek helyettesítésére. Megadatik. Széchenyi Pál gr. névelve igazolt. Képviselőnek jelenik ki. A felsorolási eszmék orvoslását kéri. A nagy-erővel összes állami tisztviselőket (tiszi) fizetésük és lakber-illetményeik felszámolása iránt kérést nyújt. Blitznann Ferencz sátorjádi utjelvény lakos a nagyszőlősi adókövetéssel által III. oszt. kereseti adóval jogtalannul megrót beharok törése s a legelőlt 70 frtk. kártalása iránt eszedzik. Kiadatik a kérvényi bizottságnak.

Követelek a napirend: az 1870. évi XVI. és 1880. LXIV. törvényekről pótlásáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása. Györy Elek felszólalására a cím utóljára marad. Literárii Ódon az igazságügyi bizottság nevében ajánlja az első szakaszban a bizottság módosítása szerint való elfogadást. A bizottság javaslata szerint 6 rendes bíró s 3 pöbíró állás volna szervezendő. De ha a ház megtagadja az igazságügyi bizottság javaslatát el nem fogadhat, azon esetben az igazságügyi bizottság részéről kijelenti, hogy a ház által hozandó megállapodással szemben ezen álláspontját eljeli.

magának, arra legalább is annyi fizetés szükséges, a mennyi egy első osztályú bíróknak van. Itt tehát az van konklaplva, hogy a többnek sokkal kevésbé fizetése legyen, meg fogjuk-e ezt egyeztetni az igazságszolgáltatás helyével szembeállítva, hogy a második osztályú bíróknak alig legyen annyi, hogy csak kevésbé több fizetésük, mint az első osztályú bíróknak. A következő módosítást adja be: a Budapesti író táblánál 9, a marosvásárhelyi író táblánál 3 új rendes bíró állomás rendezéséig.

Következik a mentelmi bizottság jelentése az Istóczy-Wahrmann-párbaj ügyében a székességhelyi törvényszék által kikért Istóczy Gyula, Wahrmann Mór, Olescahy Gyula hg, Onody Géza, Hentaller Lajos, visontai Kovács László és Hollós Károly képviselők mentelmi jognak felfüggesztése iránt.

Dániel Gábor előadja: Az ügy ismeretes, felesleges arról szólni, hogy vajon forog-e fenn üldözés eszméje. Mégis kitélek támadnak Hollós Károlyra vonatkozólag, ezeket meggyökösölöm. Hollós Károly a parbjozások rendeltetésére bocsátotta kocsiját. Ezzel elmozdították a mozdonyt a parbjai, a miert a btkv. 69 §-nak 2-dik pontjában tilkozásként megtilom a bűnösséggel valódtalán. Az előadó abban a meggyőződésben van, hogy előbb kitélek, hogy Hollós Károly személyében nem forog fenn zaklatás, minthogy ő annak tudatlánban, hogy az illetők parbjai vinni mennek, kocsiját rendelkezésükre bocsátotta. (Mozgás hallatol.) Egy hang a szülő szobán: Hát a többi kocsik? Arra a meggyőződés, hogy a többi kocsik, meggyökösöl, hogy Hollós Károly a székességhelyi nem iparszerűen foglalkozik, hanem a jogot nézi ki, hogy mint bűnösödött részt vesz. A törvényi rendelkezések köztélésége még jobban kell, hogy terjelje a zaklatást, mint az, hogy a törvényi rendelkezések köztélésége még jobban kell, hogy terjelje a zaklatást. Amint valamenyünk a kiadatik.

Rossival István a mentelmi jog felfüggesztésére szavaz. Új sokszor hivatkoznak e házban Angliára. Kövesse a ház de egyben az angol példát, a hol a miniknél sokkal egészségesebb társadalmi viszonyok a parbjai elhárít, karhozották. A parbjai nem illészerűek, mert az államot megérvelnek, felgúszoltságok nevezni XIX. század keretében, mert az benne mindig szegényfoltot fog képezni.

szem ez a modern alkotmányos monarchia gondolatát érvit törvényhozási küzdelmek egész sorában: kezdve 1331-től le egés 1692-ig, midőn a fejedelem tanácsosainak felelősségéről alkotott magyar törvények — a törvényhozó gyűlés — és legbecesebb gyűlése — Erdély nemzeti fejedelemének sirjába temetkeznek vala, hogy egész 1848-ig többé föl se támadjanak.

Valóban nemcsak hazánk iránt méltánytalan, de az európai allamudomány érdekeit csontjaita meg az, a ki a magyar alkotmány-fejlődésnek e kora vívmányait ignorálja. Schwarznak e jelentős értekezését véletlenül olyan felolvasás követte, mely épen III. Endre atyjával foglalkozott. Fraknoi Vilmos ugyanis a Mircea jelentését mutatta be István magyar herceg végrendeléről. Mircea talála ezt meg Velencében, hol érdemes lakozni már tizenkét év óta buvárolja a levéltárakat és munkássága eredményeivel máris jelentékeny szolgálattal tett a magyar történetírásnak. Az akadémia által kiadott Anjou- és Mátyás-kori Diplomáciai Emlékekhez ő szolgáltatva az anyag nagy részét és a Történelmi bizottság levéltárában még tetemes készlet várakozik az értekezésre. Jelenleg a Procuratori di San Marco irattárában katalván, az ott felhalmozott sok százezer végrendelét köztől fölfedezte István magyar hercegnék. II. Endre király fiának és III. Endre atyjának végrendelét. II. Endre már hajlott korában vette nőül Beatrix eszti hercegnőt és ebből a házasságból származott István herceg. Beatrix később II. Endre halála után IV. Béla ellenséges érületétől tartva elhagyta Magyarországot, visszatért az atyai házához és ott született István. Ez már kora ifjúságában összeesküvés szervezett nagybátyja VII. Arto eszti öröfölt, aztán Aragoniába menekült testvérehez, Jolanta királynőhoz. Ismét visszatért Olaszországba és Ravennában postestává választotta magát. Itt sem volt nyugta, elűzték, Velencébe menekült, itt nőül vette a hatalmas Morosini patricius család sarját, Thomasint. IV. Béla halála után kiserlett telt Magyarországban. V. István 'ronjának elfoglalására, de hasztalan. Végre 1272-ben meghalt.

Végrendeléről eddig nem volt tudomásunk. Ez 1271. ápril 10-én kelt. Általános örököségi kiskorú fiát, Endrét rendel, a kinek azonban nem hagyományozhat egyebet, mint joggyenyit Szlavoniára. Gyámjával nejt és sógorait rendel. Még két termé-

szes fiáról gondoskodik, a kinek Szlavonia jövedelméből ezer, az eszti öröföség jövedelméből száz ezüst márká évi járadékot hagy, ha ugyan Szlavoniát és az öröföségi birtokba veszik. Nejeinek, sógorainak is e föltételek rendel évi járadékot, valamint a pápának és a bíróknak is, a kinek pártfogására ajánlja örökösét, István herceget tehát, mint II. Endre ifjabb fia, jogot tartott Szlavoniára és feljogosítja erze magát, hogy arról rendelkezék. Ellenben a magyar koronáról egy szóval sem tesz említést. Igényeinek az eszti öröföságra is komoly alapok volt, mert leányának az örökösödési jog Istvánnal szállt, azonban az VII. Arto már természetes fiát, Obizonak birtosítá. István herceget természetes fiát a végrendelében nem említi. A pont, melyről szók, hogy nevezetes kérdés föltetésére ad alkalmat. Ismeretes, hogy a jelen szavazott tizedében majd az ötvenes években is élelnek vita folyt a Croy-Clan családunk III. Endre királytól származásáról. Teljesen kétségtelen, hogy Croy-Clan Felix és Mark, kik 1279. és 1282-ben oklevelek általának ki és magukat Endre herceg fiamnak mondják, nem lehetnek fiaik ezen Endre hercegtől, a ki 1271-ben még kiskorú volt, mindehogya Horváth Mihály teljes joggal álműveknek nyilvánította az okleveleket. De vajon ez a Felix és Mark nem azonosak-e Istvánnak a végrendelében említett két természetes fiával? Könnyen megmagyarázhatók, hogy a család, melynek körében az Arpad-házal való származás tradíciója él, előnyösebbnek tartotta a törvény juttot III. Endrét, mint a bujdosó Istvántól származó nem az eredei; az nevezetesen fölfedezett példányt, melyet Morosini Albert részéről egy zárlat közlegyűlés általának állított ki. Így tehát az Arpad-házal fennmaradt ezen egyelőtt végrendelét hiteleshez kétség nem fér.

E két felolvasást megelőzte Torma Károly előadása, ki a gyöngyözdői Henszlmann lize helyett lérképen is megmagyarázta a székességhelyi birtoklalt legújabbantörténeti adatok eredményéből, melyről Henszlmann egyébránt már néhány héttel telt jelentést az akadémia ülésében tudmülük, hogy a helyedik törvény alapját csakugyan sikerült azon a nyelven megtalálnia, a hol már 1862-ben megjelölte; továbbá föltalálta a második opslosor alapjait és a déli külső fal azon kirugását, mely Nagy Lajos király sarkipól-náját alkotta.

a mit ma e téven tesznek, jöhet idő, a mikor hasonló... a jobboldal, Ellenmondás a széló baloldalon.

nép nyomászó szegénységét, udvartartási költségéből... A határozati javaslat eléválték.

ezt annak tüntetni fel. Szóla a fekete-sárga zászlóban... Magyarországot jelvényét nem látja ilyenek; az sábel...

Régi előfizetők legkezelebb cselekednek, ha czimzalagjukt... a posta-utalvány szelvére ragasztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

beállt erős fagy, mely az építkezések körül... károk okozott, ezt lehetetlenül teszi.

Komjátly Béla előadja a Működési jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...

Herzog Gyula előadja a Komjátly jelentését... a határozati javaslat eléválték.

Tizsa Kálmán miniszterelnök: Azt talán mondanom... hogy Magyarországra nézve ilyen feltevések alapuló...

Csanády Sándor (közbeszó): Magyarország sem tud... a uralkodó családunk.

UJDONSÁGOK. — Scenlypi hírek. József főherceg, Káth... Károly főpálmester, Elek Gusztáv honvédezés...

— Medve a faluban. Ungvári hírek: Múlt hó... 23-án egy, nem tudni ki által megsebzett medve a...



Az Ybl-ünnepély.

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

Ötven szocialista a törvényték előtt.

Prága, decz. 4. Ötven vádolt — mindami a szocialista párt...

HÁZASSÁG.

Davidovics Lipót kir. posta számlást eljegyezte...

GYÁSZROVAT.

St. Steinitzer Józsefnek. Arad városi eredei...

A hivatalos lap decz. 3. számából.

Kinevezések. Öt fősége Peisics Sándor varasi...

TÁVIRATOK.

Árvizek.

Páris, decz. 3. (Az Egyetértés) távirata. A Szajna...

Az egyiptomi ügy.

Páris, decz. 3. (Az Egyetértés) távirata. Tegnap...

London, decz. 4. (Az Egyetértés) távirata.

Arabi valóságilag egy távoli brit gyarmatra...

Bécs, decz. 4. (Az Egyetértés) tudósítójának.

Ellentétben azzal a felettébb elterjedt hírel...

Leipzig, decz. 4. (Az Egyetértés) távirata.

A rendőrség letartóztatott néhány cipészlegényt...

Leipzig, decz. 4. (Az Egyetértés) távirata.

Kusk és Pultava között a vasúti közeledést a nagy...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

December 24. A magyar nérmók- és építész-egyesület...

1882 600 A közm... db ki... lakos... A ma... utóbbi... a forgal... saját k... zavarok... idegen... ben eg... milye... zottab... száma... a léte... látoi k... köcs-... lamvas... ki, hogy... hozni m... akadós... jellemz... utának... Irt 20... 500 k... vül forg... kocsu v... 50 krtól... A m... emelőg... val is i... fentebbi... aji szem... rlesztés... rseletek... jakkal h... terhet k... A m... telekoc... mintegy... gyar von... fogalv... ezszak a... alatt éle... jelzett já... sem véte... Egeyel... fele terhe... kocsinak... nál leend... szert 0... igénybe... Az álla... kiadásnak... felvétele... deléséni... egyeztet... gyen kieg... A száll... lalja el... töltészet... nemekhez... meglatáro... tetni, meg... egyenlítő... az az al... járó 50-... mint koc... meg a ten... pezés, s... tésében, s... szoval ug... kir. állam... 1877. év... létesítési... vasutak 1... Az össze... 1-jévi val... illetve b... államvasut... 1882... 1884... 1886... 1887... 1888... lenne bel... Minthogy... db kocsit... képesítés... módon esz... hogy a ker... fejtben a... 200,000... állami költ... téslettel r... szájelzett... vélek kibe... zottsáért... szállított... évből kifér... hogy a kocs... meg lesz k... ez esetre a... házasi fog... dovaltati e... szegre memo... Budapest... VE... Az itali... vasúttal n... törvényjavas... zottság, me... csos elnöklet... haladt, log... jésítés log... állani. Az el... kettő, vagy... rész pedig ar... gyakorlati k... Arad-k... 16377 kgr... kgr. érkezett... bevételek... 1882... 1884... 1886... 1887... 1888... 1889... 1890... 1891... 1892... 1893... 1894... 1895... 1896... 1897... 1898... 1899... 1900... 1901... 1902... 1903... 1904... 1905... 1906... 1907... 1908... 1909... 1910... 1911... 1912... 1913... 1914... 1915... 1916... 1917... 1918... 1919... 1920... 1921... 1922... 1923... 1924... 1925... 1926... 1927... 1928... 1929... 1930... 1931... 1932... 1933... 1934... 1935... 1936... 1937... 1938... 1939... 1940... 1941... 1942... 1943... 1944... 1945... 1946... 1947... 1948... 1949... 1950... 1951... 1952... 1953... 1954... 1955... 1956... 1957... 1958... 1959... 1960... 1961... 1962... 1963... 1964... 1965... 1966... 1967... 1968... 1969... 1970... 1971... 1972... 1973... 1974... 1975... 1976... 1977... 1978... 1979... 1980... 1981... 1982... 1983... 1984... 1985... 1986... 1987... 1988... 1989... 1990... 1991... 1992... 1993... 1994... 1995... 1996... 1997... 1998... 1999... 2000... 2001... 2002... 2003... 2004... 2005... 2006... 2007... 2008... 2009... 2010... 2011... 2012... 2013... 2014... 2015... 2016... 2017... 2018... 2019... 2020... 2021... 2022... 2023... 2024... 2025... 2026... 2027... 2028... 2029... 2030... 2031... 2032... 2033... 2034... 2035... 2036... 2037... 2038... 2039... 2040... 2041... 2042... 2043... 2044... 2045... 2046... 2047... 2048... 2049... 2050... 2051... 2052... 2053... 2054... 2055... 2056... 2057... 2058... 2059... 2060... 2061... 2062... 2063... 2064... 2065... 2066... 2067... 2068... 2069... 2070... 2071... 2072... 2073... 2074... 2075... 2076... 2077... 2078... 2079... 2080... 2081... 2082... 2083... 2084... 2085... 2086... 2087... 2088... 2089... 2090... 2091... 2092... 2093... 2094... 2095... 2096... 2097... 2098... 2099... 2100... 2101... 2102... 2103... 2104... 2105... 2106... 2107... 2108... 2109... 2110... 2111... 2112... 2113... 2114... 2115... 2116... 2117... 2118... 2119... 2120... 2121... 2122... 2123... 2124... 2125... 2126... 2127... 2128... 2129... 2130... 2131... 2132... 2133... 2134... 2135... 2136... 2137... 2138... 2139... 2140... 2141... 2142... 2143... 2144... 2145... 2146... 2147... 2148... 2149... 2150... 2151... 2152... 2153... 2154... 2155... 2156... 2157... 2158... 2159... 2160... 2161... 2162... 2163... 2164... 2165... 2166... 2167... 2168... 2169... 2170... 2171... 2172... 2173... 2174... 2175... 2176... 2177... 2178... 2179... 2180... 2181... 2182... 2183... 2184... 2185... 2186... 2187... 2188... 2189... 2190... 2191... 2192... 2193... 2194... 2195... 2196... 2197... 2198... 2199... 2200... 2201... 2202... 2203... 2204... 2205... 2206... 2207... 2208... 2209... 2210... 2211... 2212... 2213... 2214... 2215... 2216... 2217... 2218... 2219... 2220... 2221... 2222... 2223... 2224... 2225... 2226... 2227... 2228... 2229... 2230... 2231... 2232... 2233... 2234... 2235... 2236... 2237... 2238... 2239... 2240... 2241... 2242... 2243... 2244... 2245... 2246... 2247... 2248... 2249... 2250... 2251... 2252... 2253... 2254... 2255... 2256... 2257... 2258... 2259... 2260... 2261... 2262... 2263... 2264... 2265... 2266... 2267... 2268... 2269... 2270... 2271... 2272... 2273... 2274... 2275... 2276... 2277... 2278... 2279... 2280... 2281... 2282... 2283... 2284... 2285... 2286... 2287... 2288... 2289... 2290... 2291... 2292... 2293... 2294... 2295... 2296... 2297... 2298... 2299... 2300... 2301... 2302... 2303... 2304... 2305... 2306... 2307... 2308... 2309... 2310... 2311... 2312... 2313... 2314... 2315... 2316... 2317... 2318... 2319... 2320... 2321... 2322... 2323... 2324... 2325... 2326... 2327... 2328... 2329... 2330... 2331... 2332... 2333... 2334... 2335... 2336... 2337... 2338... 2339... 2340... 2341... 2342... 2343... 2344... 2345... 2346... 2347... 2348... 2349... 2350... 2351... 2352... 2353... 2354... 2355... 2356... 2357... 2358... 2359... 2360... 2361... 2362... 2363... 2364... 2365... 2366... 2367... 2368... 2369... 2370... 2371... 2372... 2373... 2374... 2375... 2376... 2377... 2378... 2379... 2380... 2381... 2382... 2383... 2384... 2385... 2386... 2387... 2388... 2389... 2390... 2391... 2392... 2393... 2394... 2395... 2396... 2397... 2398... 2399... 2400... 2401... 2402... 2403... 2404... 2405... 2406... 2407... 2408... 2409... 2410... 2411... 2412... 2413... 2414... 2415... 2416... 2417... 2418... 2419... 2420... 2421... 2422... 2423... 2424... 2425... 2426... 2427... 2428... 2429... 2430... 2431... 2432... 2433... 2434... 2435... 2436... 2437... 2438... 2439... 2440... 2441... 2442... 2443... 2444... 2445... 2446... 2447... 2448... 2449... 2450... 2451... 2452... 2453... 2454... 2455... 2456... 2457... 2458... 2459... 2460... 2461... 2462... 2463... 2464... 2465... 2466... 2467... 2468... 2469... 2470... 2471... 2472... 2473... 2474... 2475... 2476... 2477... 2478... 2479... 2480... 2481... 2482... 2483... 2484... 2485... 2486... 2487... 2488... 2489... 2490... 2491... 2492... 2493... 2494... 2495... 2496... 2497... 2498... 2499... 2500... 2501... 2502... 2503... 2504... 2505... 2506... 2507... 2508... 2509... 2510... 2511... 2512... 2513... 2514... 2515... 2516... 2517... 2518... 2519... 2520... 2521... 2522... 2523... 2524... 2525... 2526... 2527... 2528... 2529... 2530... 2531... 2532... 2533... 2534... 2535... 2536... 2537... 2538... 2539... 2540... 2541... 2542... 2543... 2544... 2545... 2546... 2547... 2548... 2549... 2550... 2551... 2552... 2553... 2554... 2555... 2556... 2557... 2558... 2559... 2560... 2561... 2562... 2563... 2564... 2565... 2566... 2567... 2568... 2569... 2570... 2571... 2572... 2573... 2574... 2575... 2576... 2577... 2578... 2579... 2580... 2581... 2582... 2583... 2584... 2585... 2586... 2587... 2588... 2589... 2590... 2591... 2592... 2593... 2594... 2595... 2596... 2597... 2598... 2599... 2600... 2601... 2602... 2603... 2604... 2605... 2606... 2607... 2608... 2609... 2610... 2611... 2612... 2613... 2614... 2615... 2616... 2617... 2618... 2619... 2620... 2621... 2622... 2623... 2624... 2625... 2626... 2627... 2628... 2629... 2630... 2631... 2632... 2633... 2634... 2635... 2636... 2637... 2638... 2639... 2640... 2641... 2642... 2643... 2644... 2645... 2646... 2647... 2648... 2649... 2650... 2651... 2652... 2653... 2654... 2655... 2656... 2657... 2658... 2659... 2660... 2661... 2662... 2663... 2664... 2665... 2666... 2667... 2668... 2669... 2670... 2671... 2672... 2673... 2674... 2675... 2676... 2677... 2678... 2679... 2680... 2681... 2682... 2683... 2684... 2685... 2686... 2687... 2688... 2689... 2690... 2691... 2692... 2693... 2694... 2695... 2696... 2697... 2698... 2699... 2700... 2701... 2702... 2703... 2704... 2705... 2706... 2707... 2708... 2709... 2710... 2711... 2712... 2713... 2714... 2715... 2716... 2717... 2718... 2719... 2720... 2721... 2722... 2723... 2724... 2725... 2726... 2727... 2728... 2729... 2730... 2731... 2732... 2733... 2734... 2735... 2736... 2737... 2738... 2739... 2740... 2741... 2742... 2743... 2744... 2745... 2746... 2747... 2748... 2749... 2750... 2751... 2752... 2753... 2754... 2755... 2756... 2757... 2758... 2759... 2760... 2761... 2762... 2763... 2764... 2765... 2766... 2767... 2768... 2769... 2770... 2771... 2772... 2773... 2774... 2775... 2776... 2777... 2778... 2779... 2780... 2781... 2782... 2783... 2784... 2785... 2786... 2787... 2788... 2789... 2790... 2791... 2792... 2793... 2794... 2795... 2796... 2797... 2798... 2799... 2800... 2801... 2802... 2803... 2804... 2805... 2806... 2807... 2808... 2809... 2810... 2811... 2812... 2813... 2814... 2815... 2816... 2817... 2818... 2819... 2820... 2821... 2822... 2823... 2824... 2825... 2826... 2827... 2828... 2829... 2830... 2831... 2832... 2833... 2834... 2835... 2836... 2837... 2838... 2839... 2840... 2841... 2842... 2843... 2844... 2845... 2846... 2847... 2848... 2849... 2850... 2851... 2852... 2853... 2854... 2855... 2856... 2857... 2858... 2859... 2860... 2861... 2862... 2863... 2864... 2865... 2866... 2867... 2868... 2869... 2870... 2871... 2872... 2873... 2874... 2875... 2876... 2877... 2878... 2879... 2880... 2881... 2882... 2883... 2884... 2885... 2886... 2887... 2888... 2889... 2890... 2891... 2892... 2893... 2894... 2895... 2896... 2897... 2898... 2899... 2900... 2901... 2902... 2903... 2904... 2905... 2906... 2907... 2908... 2909... 2910... 2911... 2912... 2913... 2914... 2915... 2916... 2917... 2918... 2919... 2920... 2921... 2922... 2923... 2924... 2925... 2926... 2927... 2928... 2929... 2930... 2931... 2932... 2933... 2934... 2935... 2936... 2937... 2938... 2939... 2940... 2941... 2942... 2943... 2944... 2945... 2946... 2947... 2948... 2949... 2950... 2951... 2952... 2953... 2954... 2955... 2956... 2957... 2958... 2959... 2960... 2961... 2962... 2963... 2964... 2965... 2966... 2967... 2968... 2969... 2970... 297







